



В городе Березники бывшая главный инженер предприятия ЖКХ признана виновной в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего упавшим с крыши дома фрагментом снежной наледи была смертельно травмирована пожилая женщина

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летней жительнице года Березники в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 2 апреля 2019 года, в дневное время, осуществляя обслуживание многоквартирного дома по улице Свердлова в городе Березники, главным инженером предприятия жилищно-коммунального хозяйства не обеспечен надлежащий контроль за ходом выполнения работ по очистке от снега кровли дома. В результате упавшим с крыши фрагментом снежной наледи была смертельно травмирована проходившая вблизи дома 80-летняя женщина. В ходе следствия в максимально сжатые сроки была выполнена кропотливая работа. Поведено 3 осмотра места происшествия, судебно-медицинская экспертиза, допрошены в качестве свидетелей 30 человек. В ходе следствия осмотрено и проанализирован большой объем документов, регламентирующих деятельность предприятия жилищно-коммунального хозяйства. С занимаемой должности осужденная была уволена.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1383125>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
